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Beszámoló a TÁMOP-3.1.4C-14-2015-0603 számú „A nevelés kiteljesítése a Somogyjádi 

Illyés Gyula Általános Iskolában és tagiskoláiban” című pályázat: 

Digitális tartalmak, taneszközök oktatási gyakorlatban való használata programelemről 
 

A pályázat ezen programeleme kiváló lehetőséget nyújtott arra, hogy a kollégák megismerhessék, ki 

hogyan építi bele a digitális tartalmakat és taneszközöket saját gyakorlatába. 

Október 12-én és 22-én délelőtt a 6.a osztályban bemutató órát tartottunk matematika és magyar 

nyelv tantárgyakból, amelyre a szülőket is meghívtuk. Délután bemutató órán vettünk részt az 1. és 4. 

osztályban matematika és környezetismeret tárgyakból. Mindkét alkalommal jó példákat láttunk az 

interaktív tanagyagok felhasználására, az interaktív tábla és egyéb eszközök/ tablet/használatára. 

Délután műhelyfoglalkozás keretében megbeszéltük az órákat és ötletbörzét tartottunk, ki milyen 

módon használja a digitális tartalmakat, taneszközöket. A kollégákat egy szakértő előadó 

megismertette a Math Tools matematika eszköztár alkalmazási lehetőségeivel. Mi magunk is 

kipróbálhattuk milyen remek lehetőséget nyújt ez az eszköztár, főleg a geometria oktatása során, de 

más tantárgyak tanítása során is jól hasznosítható. Sokat tanultunk egymástól. Linktárat hoztunk létre 

a magyar nyelv és irodalom és a matematika tantárgyak tanításának segítésére, amelyhez Nagy Gergő 

minden laptopon és a tanári gépeken is biztosította a hozzáférést. Sok új eszközzel is gyarapodtunk: 

2 db hordozható projektor fali konzollal – mivel nincs minden osztályban interaktív tábla, 

szemléltetésre kiválóan használható, a kollégák bármikor magukkal tudják vinni órára. 

2 db fali rolós vetítővászon 

1 db sztereo-audio rendszer interaktív táblához, amelyet a 307. teremben csatlakoztattunk a táblához. 

Ez kiváló hangélményt nyújt, főleg a filmvetítések során. 

1 db digitális kamera, amelyet a különböző rendezvények megörökítésekor tudunk hasznosítani. 

Az eszközök beüzemelését Nagy Gergő, iskolánk informatikusa végezte el, és segítséget nyújtott azok 

használatához is. 
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